

每天给孩子挂qq、发微博,有人提醒要注意保护孩子隐私

年轻爸妈钟爱网上“晒”宝宝

记者 王玮伟

孩子从出生到长大成人,无时不牵动着家长的心。与以往拍照片、影片记录形式不同的是,如今,很多潮爸潮妈会为孩子开微博、挂QQ。有些细心的爸妈还为孩子写QQ日志,用网络的方式来记录孩子成长。

记者调查发现,身边这样的潮爸潮妈还真不少,只要是自己经常使用的网络工具,也会给自己的娃儿申请一个号,比弄自己的号还认真。

全家四口齐上阵,挂QQ升级

筱洁的儿子今年1岁半,为他申请的QQ号已经有一个太阳了。记者仔细了解后得知,原来筱洁的老公在孩子还没出生前就申请了QQ号,当时为了申请一个靓号,用了7部手机验证消息,终于在7个号码中选出

一个比较满意的QQ号。

“打算将来儿子大一点,作为礼物送给他,平时没事的时候家人都会给这个QQ号挂着。”筱洁说,现在儿子的爷爷奶奶也加入到为孩子挂QQ升级的工作来了。大家没事都轮流给孩子挂着QQ号。如果儿子长大后有一个与自己同龄的QQ号感觉一定非常好。

每天给孩子发微博,拉粉丝

小宝现在虽然才5个月,可他已经更新了近百条微博,粉丝数也将近百人。“身边的同事,很多人都为自己的孩子申请微博,我就试着也给孩子申请个微博,希望记录下孩子生活的点滴,让孩子明白,在他成长过程中,父母所付出的心血。”小宝妈妈这样告诉记者。

自从给孩子申请微博后,小宝妈妈经营孩子的微博比自己的还认真。一开始,孩子在肚子里的时候,每天发感悟、发图片,以及对孩子渴望来到世界的期盼。等

孩子出生后,小宝妈妈就要求孩子的爸爸多拍些孩子的照片上传微博,记录孩子每天的小变化和好玩的事。小宝妈妈做完月子后,便一起加入到经营孩子微博的行列来。“现在孩子的微博已经有近百人了,按照这样的曝光率,以后等孩子大了,他看到后,肯定会很开心。”

提醒:需注意保护孩子隐私

在采访的过程中,记者了解到,给孩子挂QQ发微博的家长不在少数,很多年轻的爸妈认为这是一件很潮的事,都认为这对孩子以后是一笔无形的财富。

不过也有部分家长担心给小孩子注册QQ、微博太早,容易让孩子沉迷网络。一位家长表示,用微博、qq日志记录孩子成长过程的确是一个有创意的想法,但如果使用不当会给孩子带来潜在危险,比如会透露孩子的信息,这样会带来不可预知的危险,在记录的同时,还是应注意保护孩子隐私。

取钱忘取卡

星报讯(记者 马冰璐) 11月6日,合肥市民孙女士来电称,上个星期,她取钱时,忘记取回银行卡,“有人拿走我的卡,还取走了500元钱。”

孙女士说,上个星期,她在ATM机上取钱,“取完钱后,我忘记取回银行卡。”当时她并未注意到此事,直到前两天,找不到银行卡,她才想起来,“我一查发现,有人拿着我的卡取了500元钱。”

“幸好卡余额不多,但此事想起来还是有些后怕。”孙女士说,如今她已挂失银行卡,并报了警。

户口没法迁

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民周先生来电称,两年前,他买了一套房,“房产证早就办下来了,但户口一直没法迁。”

周先生说,当时,谈好价格后,过户手续很顺利地就办好了,很快,他还拿到了房产证。“只顾着办手续,没想起来商量迁户口的事。”双方签订的合同中也没有对“对方迁走户口”一事做约定,而对方户口不迁走,他便无法入户。“和对方说了好几次,他都爽快地答应迁,但一直不见行动。”

针对此事,原房主表示,房子已卖给周先生,把户口迁走,让他入户口理所应当,随后便会和他协商处理此事。

急用钱,谁来买《清明上河图》



昨日,涡阳县的王女士致电本报热线,想找本报帮个忙,“这幅十字绣我绣了整整三年,本想给儿子留作传家之物,但家里出了点事,急需用钱。”

据了解,这幅十字绣是《清明上河图》,长6米6,宽近1米,要几个人帮忙才能完全拉开,绣工精致,布线上等,正反面皆成画。亲爱的读者朋友,如果您有兴趣,可与王女士联系,联系电话:15715515242。 记者 祁琳/文 程兆/图

与贩毒集团有关? 骗子的新把戏

星报讯(记者 祁琳) 11月6日上午10点左右,合肥市民程女士接到“公安机关”打来的电话,说她与贩毒扯上了关系,让她万万没想到的是,一个电话,把她骗走了5万元。

程女士称,起先她接到一个电话,说有有线电视欠费,让她赶紧交钱,程女士想想自己刚交的电视费,怎么会欠费,对方称是程女士上海的一栋房子有线电视欠费,程女

士更加纳闷,自己怎么会跑到上海去买房子了呢?

在听到程女士的质疑后,对方称帮她转接上海公安机关查询情况,“一个自称是上海的民警跟我联系了,说我跟一个贩毒集团有关系,要我吧存款调出来给他们看,具体操作就是把我招行里的存款转移到工商银行里。”

根据“民警”指示,她就在东陈岗附近

的工商银行进行操作,“我存了5万进去,可是没一会就不见了,‘民警’说保证一个小时以后还我,还继续让我再按同样的办法,将1万块钱存到交通银行里,看钱不见了,我就着急了,对方看我着急,也就匆忙挂了电话,我就报警了。”

据了解,目前警方正在进一步调查中。近期类似事件较多,建议市民小心谨慎。

星报帮问

为啥还收垃圾处理费

林先生来电:我在南二环路水墨兰庭有个商铺,街道有人来收生活垃圾处理费,一个店面收200元。小区物业费要按月交,街道居然也要收生活垃圾处理费。

记者祁琳整理答复:经笔架山街道综合执法科核查,合肥市自1997年7月1日起就开始全面征收居民个人、企事业单位生活垃圾处理费。

房产能过户给孩子吗

李女士来电:家里有一套一次性付款购买的房子,现在想过户到13岁的孩子名下,请问可以吗?

记者马冰璐整理答复:合肥12348法律咨询热线的值班律师表示,房子可以过户到孩子名下。

婚纱照底片能销毁吗

吴女士来电:之前,我和男友已经拍好了婚纱照,可最近,我们分手了,我可以要求影楼把底片销毁吗?

记者马冰璐整理答复:合肥12348法律咨询热线的值班律师表示,吴女士可以要求影楼把底片销毁。

五台空调外机,全部不翼而飞

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) “每台都值一千多,一下就损失了五千多元!”近日,省城“辉煌网吧”的老板陶女士向本报反映,她所在网吧的五台空调外机被小偷偷走。

“什么时候被偷的我也不知道。”提到事发时间,陶女士摇头,“空调外机不在室内,一向很少去看。前段时间用不上空调,所以也没注意过,直到这几天合肥降温,想开空调时才发现空调外机

已经不见了。”

据了解,该网吧位于包河苑小区综合楼一楼,空调外机则在该楼层楼顶。陶女士已向警方报案,警方目前正在调查。